



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "Йонаси" ООД, гр.Враца

Дата на извършване на проверката: 04.09.2015г.

Място на извършване на проверката: гр.Враца, ул."Драган Цанков"№6, община Враца, област Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №139/02.09.2015г.на Директора на РИОСВ-Враца, и годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Търговски обект и производствено хале, договори, фактури;

Отпадъци

За извършване на дейности с отпадъци, Дружеството притежава Регистрационен документ №05-110-01/07.06.2013г., издаден от Директора на РИОСВ – Враца.

Дейностите по събиране и третиране на отпадъци се извършват на две площадки – търговски обект и производствено хале. Отпадъците от хартия, картон, найлон и опаковки се събират разделно, и се съхраняват до предаването им на обособени места в производственото хале. Разделянето на различните видове хартия и найлон се извършва ръчно, след което събраните количества се балират за намаляване на обема им и се предават на лицензирани фирми на база сключени договори.

Екологична отговорност

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение №1 на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ обнародван в ДВ бр.43/2008г. с изменения и допълнения), но

няма изготвена собствена оценка за случаите на непосредствена заплаха екологични щети и на причинени екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание за изготвяне на собствена екологична оценка с посочен срок и отговорник. За изпълнението му ще се извърши последваща проверка.